

勿忘“九一八” 振兴我中华

驻马店实验小学开展爱国主题教育活动

本报讯(文/图 全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)9月18日是九一八事变91周年纪念日,为了引导广大学子铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平,激发学生爱国热情,增强学生的民族意识和责任感,驻马店实验小学组织开展“勿忘‘九一八’ 振兴我中华”爱国主题教育活动(如图)。

升旗仪式,伴随着雄壮的国歌,全体师生神情凝重,注视着五星红旗冉冉升起。之后,由值周同学进行“勿忘国耻,振兴中华”主题朗诵。同学们慷慨激昂的声音,震撼着在场的每一名师生,爱国主义热情、民族意识与责任在这一刻更加坚定。

国旗下讲话号召全体学生铭记历史、不忘国耻、珍爱和平、努力学习,同时鼓励全体师生要珍惜来之不易的幸福生活,坚定理想信念,把爱国热情化为努力奋斗的动力。

在班会上,班主任为同学们仔细讲解九一八事变的历史背景和详细经过,其中穿插了大量的历史图片和



视频资料,号召同学们记住这段历史,珍爱和平,振兴中华,吾辈自强。

同学们感触颇多,纷纷表达自己的所思所想。通过各种形式来表达自己的“勿忘国耻,振兴中华”的决心。各班自行组织学生观看抗战题材的影片,并分享自己的观后感。同学们

纷纷通过主题板报、手抄报等形式,用实际行动肩负起历史重任。

通过开展一系列主题活动,同学们明白了要把深深的爱国之情,化作努力奋斗的实际行动。现在的他们只有刻苦学习,全面发展才能更好地报效祖国。

市实验幼儿园开展全国爱牙日主题宣传活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 李鹏飞)9月20日是第34个全国爱牙日,为了增强幼儿口腔健康意识,培养口腔清洁的良好习惯,争做“爱牙护牙小卫士”,驻马店市实验幼儿园开展了“护牙健齿健康成长”为主题的爱牙护牙健康教育宣传活动。

老师根据各年龄段幼儿的特点,通过课件和生动有趣的语言,让孩子

们认识到牙齿对身体的重要性,大班教师充分调动孩子的想象力和创造力,使孩子们通过手工绘画了解了牙齿的构造,知道爱护牙齿的重要性;中班进行主题教学活动及家园共育活动,了解牙齿的重要性以及学习正确的刷牙方法,通过实际操作让孩子们对正确的刷牙方式有更具体的了解,培养幼儿爱牙护牙的良好习惯等;小班通过图片、视

频、实物操作等方式给孩子们讲解龋齿形成的原因,观看正确刷牙的视频,帮助孩子了解如何保护牙齿以及爱护牙齿的重要性。

通过这次全国爱牙日健康宣传活动,让孩子们懂得了更多关于口腔和牙齿的知识,提高幼儿爱牙护牙的健康意识,学习科学刷牙的技巧,为护牙健齿奠定基础,促进幼儿健康快乐成长。

市五十八小举行缅怀革命先烈活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 李鹏飞)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在高高耸立的杨靖宇将军塑像前,嘹亮的入党誓词响彻庄严肃穆的靖宇广场。9月18日上午,驻马店市第五十八小学校长吴红军带领全体党员教师赴杨靖宇将军纪念馆开展重温入党誓词,缅怀革命先烈活动。

在杨靖宇将军纪念馆广场,全体

党员教师列队整齐,向杨靖宇将军雕像鞠躬致敬,重温入党誓词,表达哀思和敬意。

随后,全体党员教师一起参观了杨靖宇将军纪念馆。在场馆工作人员的指引下,大家深刻全面地了解了杨靖宇将军的英雄事迹。通过一幅幅画面、一件件实物、一段段视频,工作人员向现场党员们讲述了一个又一个可歌可泣的故事。参观中,大家

仔细观看,认真聆听,全体党员教师详细了解了杨靖宇将军恢宏壮烈的一生,同时也感受到了革命先辈们为实现民族解放事业和共产主义理想事业,不怕流血牺牲的革命精神。

参观完杨靖宇将军纪念馆,广大党员教师纷纷表示:要学习杨靖宇烈士精神,把对党的忠诚融入血液,做一名有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。

上蔡县党店一中军训结束

“每天不低于4小时,连续5天,一天至少15000步……”谈起刚刚过去的上蔡县党店一中军训,党店一中校长刘关华意犹未尽。

“陪伴成长,和学生同进同出。”“对于每一个家庭而言,学生们都是唯一。”军训场上,学生的安全健康是坚守的底线。刘关华与学生同进同出、拉练中与学生并肩行走,是他对学生陪伴的承诺。

飒爽英姿五尺枪,曙光初照练兵场。刘关华勉励同学们在军训中要刻苦训练,对教官表示了感谢。

(通讯员 胡树旗)



市幼儿园开展反诈反诈宣传教育活动

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞 肖颖颖)为提高全体教职工、幼儿及家长反诈防骗安全意识,9月16日,驻马店市幼儿园开展了“反诈反诈远离陷阱”的防电信网络诈骗宣传教育活动。

他们围绕刷单、贷款、投资平台、购物退款冒充身份等重点诈骗手段,为教职工讲解防范电信网络诈骗的方式,真实的案例警醒我们,诈骗手段花样繁多,每个人都不能轻信陌生人,不给陌生人转账,做到“七个一律”,坚决做好自身的反诈骗工作。

根据幼儿的年龄特点,各班教师利用多媒体设计了有趣的防诈骗教育活动,对幼儿进行安全教育。通过以实际演练的方式让幼儿在听、讲、演中接受防诈骗知识,提高幼儿的综合防骗能力。

通过“小手拉大手”等系列活动,教师们利用班级微信群、向家长转发一系列防诈骗反诈宣传知识及网络诈骗常识,大大拓展了防诈骗的社会宣传覆盖面,初步形成了家园共同携手,时刻拉响警钟防范电信诈骗的良好氛围。

通过此次宣传活动,进一步加强了幼儿园教师及家长防范电信网络诈骗的能力和水平,切实维护师幼以及家长的财产安全和切身利益。

确山县少先队校外实践基地授牌仪式举行

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)为迎接党的二十大胜利召开,充分整合、共享、发挥社会各领域资源,打造少先队校外实践教育基地,丰富少先队员课余生活,守护少先队员健康成长。9月16日上午,由确山县团委、教育局、少工委共同组织的全县少先队校外实践基地授牌仪式在确山红色记忆馆举行。

确山红色记忆馆以实物、实景、实例、实事为载体,充分挖掘红色资源,弘扬光荣传统、传承红色精神,赓续红色血脉、汲取前进力量。记忆馆展出的红色藏品是人们重温革命历史、感悟革命精神,激发爱国之情、强化报国之志的鲜活教材,能够让红色基因融入血脉、浸入骨髓、铸入灵魂,让红色文化成为新时代激发老区人民奋发向上、全面建设现代化确山的思想保证和精神力量。

仪式结束后,大家走进红色记忆馆近距离感受一代伟人敢于斗争、奋勇拼搏的革命精神,认识到今天的幸福生活来之不易,也深感重任在肩、使命光荣。要自觉传承和弘扬革命先辈信念坚定、英勇无畏、艰苦奋斗、无私奉献的红色精神,以昂扬向上的精神状态和优异的工作成绩迎接党的二十大胜利召开。